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Διήμερο εκδηλώσεων με αφορμή την παρουσίαση της μουσικής έκδοσης 
«Από την Καισάρεια στους Ασκητές»,θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 25 
και την Κυριακή 26 Απριλίου 2015, στη Νέα Ιωνία Αττικής .

Η μουσική αυτή έκδοση περιλαμβάνει μουσικές και τουρκόφωνα τραγούδια των 
Ρωμιών της Καππαδοκίας που εξέδωσε ο Σύλλογος Καππαδοκών και Μικρασιατών 
Κομοτηνής “Ο Μέγας Βασίλειος”.

Την επιτόπια έρευνα, τη μουσική επιμέλεια και την διεύθυνση παραγωγής 
πραγματοποίησε ο Γιάννης Παγκοζίδης.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΗΜΕΡΟΥ

Σάββατο, 25 Απριλίου 2015
7.00 μ.μ. (προσέλευση: 6.30 μ.μ.): στο Κέντρο Σπουδής & Ανάδειξης Μικρασιατικού 
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Πολιτισμού (ΚΕΜΙΠΟ, Πατριάρχου Ιωακείμ 4, 14234, τηλ. 210 2795012) του Δήμου 
Νέας Ιωνίας, θα γίνει η παρουσίαση της μουσικής έκδοσης Από την Καισάρεια 
στους Ασκητές η οποία θα πλαισιωθεί από τις εισηγήσεις των παρακάτω ομιλητών:

Δρ. Σταύρος Ανεστίδης, ιστορικός, Κέντρο Μικρασιατικών Σπουδών:
Η πνευματική ζωή στην Καππαδοκία τον 19ο αιώνα.

Μιράντα Τερζοπούλου, λαογράφος και εθνολόγος:
Καππαδοκικά τουρκόφωνα τραγούδια. Μήπως αργήσαμε πάρα πολύ;

Δρ. Ζωή Ν. Μάργαρη, εθνολόγος, πολιτισμική ανθρωπολόγος και ερευνήτρια του 
Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών:
Από την Καισάρεια στους Ασκητές και από τους Ασκητές στην Αθήνα: 
Μουσικοχορευτικές διαδρομές σε σύγχρονα μονοπάτια…

Δημήτρης Μαντζούρης, συνεργάτης του Κέντρου Έρευνας και Προβολής της 
Εθνικής Μουσικής (ΚΕΠΕΜ, Μουσικό, Λαογραφικό και Φιλολογικό Αρχείο Σίμωνος 
και Αγγελικής Καρά):
Τουρκόφωνη μουσικοχορευτική παράδοση στα βόρεια της Καππαδοκίας: Η 
περίπτωση των χριστιανικών κοινοτήτων του Δυτικού Πόντου.

Βασίλειος Μαυρίδης, συνταξιούχος διδάσκαλος, πρώην Πρόεδρος του Συλλόγου 
Καππαδοκών και Μικρασιατών Κομοτηνής:
Ακούσματα, Μνήμες, Διαπιστώσεις.

Γιάννης Παγκοζίδης, ερευνητής, λαϊκός οργανοπαίκτης, επιμελητής της έκδοσης:
Από την Καισάρεια στους Ασκητές. Λίγα λόγια για το ιστορικό της έκδοσης

Η παρουσίαση θα ολοκληρωθεί με ζωντανή εκτέλεση έργων του δίσκου από τους 
συντελεστές της έκδοσης.

Είσοδος ελεύθερη

Κυριακή, 26 Απριλίου 2015
12:00 π.μ. – 3.00 μ.μ.: Στην αίθουσα εκδηλώσεων των σχολείων 7ου Γυμνασίου & 
5ου Λυκείου Νέας Ιωνίας (Εμ. Παππά 6 & Φιλελλήνων, 14234), ο Γιάννης 
Παγκοζίδης θα διδάξει χορούς της ευρύτερης περιοχής της Καισάρειας 
Καππαδοκίας, που εμπεριέχονται στη συγκεκριμένη έκδοση. Ένα υλικό που έχει 
συγκροτηθεί μετά από μακρόχρονη έρευνα, μελέτη και προβληματισμό. 
Προσέλευση: 11.30 π.μ.
3.00 έως τις 7.30 μ.μ.: Στον ίδιο χώρο θα ακολουθήσει γλέντι μικρασιατικό με το 
μουσικό σχήμα «Λαλητάδες της Ροδόπης» και την συμμετοχή του Δρόσου 



Κουτσοκώστα στο τραγούδι. Το σχήμα αποτελείται από τους μουσικούς Κυριάκο 
Πετρά στο βιολί, Γιάννη Παγκοζίδη στο ούτι και στο τραγούδι, Θανάση 
Μουσμουλίδη στο λαούτο και Γιώργο Παγκοζίδη στα κρουστά. Τουρκόφωνα 
μικρασιάτικα τραγούδια θα αποδώσει η κ. Κατίνα Φαρασοπούλου-Μισαηλίδου.
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